
Im Trend-
stoff Cord!

Optional  
versch.
Stoffe &
Farben

Wohnlandschaft Bonellfeder- 
kern-Polsterung, Stellmaß 
ca. 239x360x119 cm, auch 
seitenverkehrt erhältlich

1899.-

Wohnlandschaft Schenkel- 
maß ca. 256x180 cm, auch 
seitenverkehrt erhältlich
Modell STANISLAW

Modell SILVIE
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Inklusive 3x manuelle
Sitztiefenverstellung!

Optional  
versch.
Stoffe &
Farben

Wohnlandschaft Federkern-Polsterung, 
Schenkelmaß ca. 318x217 cm, auch seiten-
verkehrt erhältlich

Auf Rollen!

ø ca. 80 cm, 
ca. 46 cm hoch
ø ca. 60 cm, 
ca. 46 cm hoch

159.-
139.-

Couchtisch Grauglas/
MDF schwarz, Metall schwarz

Passender Sessel  
ca. 86x99x107 cm 
499.-
Inklusive 
Wippfunktion 
und drehbar!

1699.-Inkl. 2x Kopf-
stütze 1799.-

Play me!

Ohne Dekoration und Zierkissen

Modell CHLOETTE

Modell SHERMIE

Inklusive elektrische  
Sitztiefenverstellung und  
3x Kopfteilverstellung!

999.-
Inklusive Bettkasten, 
elektrische Sitztiefen-
verstellung und 4x 
Kopfteilverstellung!

Optional  
versch.
Stoffe &
Farben

Gegen Mehrpreis

Gegen Mehrpreis

Gegen Mehrpreis



129.-je Stuhl Bezug Stoff anthrazit, 
Gestell Metall rund schwarz lackiert, 
ca. 59 x 61 x 87 cm

Drehbar mit Autoreturn und  
belastbar bis ca. 120 kg!

Speisen-Programm Wildeiche teilmassiv  
geölt, Metall schwarz matt
Sideboard ca. 159x85x40 cm  	 449.-	
Vitrine ca. 108x199x40 cm  	 599.-
Highboard ca. 159x140x40 cm 	 699.- 
Lowboard ca. 138x58x40 cm 	 299.-
Couchtisch ca. 115x49x65 cm 	 259.-
Esstisch ca. 200x84x100 cm,  
Eiche massiv geölt mit durch- 
gehender Lamelle 	 555.-

Modell KANDACE

Modell DENNISON

Modell PETTAU
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Willkommen in einem trendigen 
Zuhause, in dem man seinen genuss-
vollen freiraum verbringen kann 
und somit jeden Tag einen kleinen 
Urlaub macht: Romantisch zu zweit 
oder gesellig in gemütlicher Runde 
mit Freunden und Familie. Dazu 
haben wir in großer Auswahl schicke 
Tische und Stühle mit den passenden 
Beimöbeln, die ihr ganz nach eurem 
Style kombinieren könnt.

Hotspot     
   für mehr
Genuss360 Grad 

drehbar mit 
Autoreturn und 
Wippfunktion!

Stuhl Bezug 
grau, grün, rosa oder 
beige, Metall schwarz

Drehbar mit 
Autoreturn und 
belastbar bis 
120 kg!

Stuhl Bezug 
anthrazit, Metall 
schwarz matt lackiert

159.- 169.-

Stuhl Bezug creme oder 
anthrazit, Absetzung 
Vintage, Metall schwarz 
matt lackiert

189.-

Taschenfeder- 
kern-Luxus- 
Komfortsitz,
180 Grad 
drehbar mit 
Autoreturn, 
und belastbar 
bis ca. 120 kg!

Ausziehbar per 
Synchronauszug 
auf ca. 180 cm!

Esstisch Glas 
Keramikoptik 
anthrazit/Metall 
anthrazit lackiert, 
ca. 140x76x90 cm

499.-

Schwinger Bezug 
Vintage anthrazit 
oder schlamm, 
Metall schwarz

je 89.-

Belastbar 
bis ca. 140 kg!

Komfortsitz 
mit Federkern!

Schweizer 
Kante!

Modell FILIPPO II

Modell KAROLA

Modell RACHELE Modell ROANA
Modell MINTLAW
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1 	 Kommode ca. 109x111x35 cm 	 125.-
2 	 Kommode ca. 74x111x35 cm 	 95.-
3 	 Kommode ca. 109x86x35 cm 	 99.-
4 	 Kommode ca. 74x86x35 cm 	 79.-
5 	 Kommode ca. 74x86x35 cm 	 65.-
6 	 Regal ca. 74x198x35 cm 	 89.-
7 	 Regal ca. 54x198x35 cm 	 85.-
8 	 Regal ca. 74x111x35 cm 	 65.-

9 	 Regal ca. 54x111x35 cm 	 55.-
10 	Regal ca. 74x86x35 cm 	 55.-
11 	Regal ca. 54x86x35 cm 	 45.-
12 	Kommode ca. 39x86x35 cm 	 79.-
13 	Kommode ca. 74x86x35 cm 	 99.-
14 	Schrank ca. 74x150x35 cm 	 119.-
15 	Schrank ca. 74x198x35 cm 	 159.-
16 	Kommode ca. 74x111x35 cm 	 79.-

Regal-/Kommoden-Programm Artisan Eiche Nachbildung Preisgleich in Weiss und in Old Wood Vintage
Modell JUNE 2 

Boxspringbett unten Bonellfeder-
kern, oben 7-Zonen-Taschenfeder-
kern, Liegefläche ca. 180x200 cm, 

549.-Boxspringbett mit Federkern oben und 
unten, Bettkasten,  Liegefläche ca. 120 
x 200 cm

Nachtkommode weiß,
ca. 47x62x42 cm 99.-

Inklusive Bettkästen und 
integriertem Viscotopper,  
waschbar bis 30 Grad!

Mit Syncron-
funktion!

Schwebetürenschrank
alpinweiß, und Spiegel, Griffleisten 
chromfarbig, 4 Türen,
ca. 271x210x62 cm

899.-

Optional versch. 
Ausführungen 
und Breiten

Inklusive Komfortschaumtopper, 
waschbar bis 60 Grad! 

Boxspringbett unten Bonellfederkern, 
oben 7-Zonen-Taschenfederkern, 
Liegefläche ca. 180x200 cm

Wendematratze
H3/H4

Inklusive integriertem 
Komfortschaumtopper, 
Oberseite per  
Hand waschbar!

699.-
Modell SummersideModell JAMIMA

Modell Aland

Modell Olga

Modell Lillian

1299.-

Gegen Mehrpreis
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Spiegel
ca. 80 x 70 
cm

Garderobeprogramm
Artisan Eiche Nachbildung, Absetzungen 
graphit, mit Softclose und Selbsteinzug

Garderobenschrank
2 Türen, mit Spiegel, ca. 65 x 197 
x 38 cm

Garderobenpaneel 
ca. 80 x 118 x 30 cm

Schuhbank
2 Türen, ca. 80 x 49 x38 
cm, inkl Kissen, 2 Türen,

Schuhschrank
2 Türen, 1 Schub, ca. 80 x 107 x 
38 cm

Modell MEAGAN

179.-

179.-

65.-

399.-

Inklusive: Bettkasten
und Schlaffunktion!

Funktionssofa
Stellmaß ca. 196x92x93 cm,
Liegefläche ca. 140x188 cm
Modell BETHENA

Inklusive: Bettkasten,
Schlaffunktion und 
2x Armteilverstellung! 549.-

Funktionssofa
Stellmaß ca. 202x90x97 cm,
Liegefläche ca. 145x201 cm
Modell JANAYE

299.-
Recamiere
Stellmaß ca. 148x83x75 cm,
Liegefläche ca. 68x200 cm

Mini-Bonellfederkern-Polste-
rung, inkl. Schlaffunktion

Modell LÜBINA

229.-

279.-
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Optional  
versch.
Stoffe &
Farben

Gegen Mehrpreis

Optional  
versch.
Stoffe &
Farben

Gegen Mehrpreis

Optional  
versch.
Stoffe &
Farben

Gegen Mehrpreis
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Dekofigur 
„zeepa“,
Mangoholz, 
H 38 cm, 
Boltze

11.95

BoutiqueBoutique

Windlicht „merita“, 
Aluminium vernickelt mit 
Glaseinsatz, ø 20 cm, 
Boltze 39.95

Schale „lobster“, 
Aluminium vernickelt
L 59 cm, B 42,5 cm, 
Boltze

Schale „lobster“, 
Aluminium vernickelt, 
ø 19,5 cm, Boltze25.-

ø 33,5 cm

29.95

Dekoaufsteller „coasty“,,
MDF, Sperrholz, versch.
Ausführungen, 
H 44,4 cm, 
Boltze

je 9.99

Dekoaufsteller „marito“, 
Kiefer, L 20,2 cm, versch.
Ausführungen, Boltze

je 7.95

Leuchtturm „feneri“,
Mangoholz, H 51,3 cm, 
Boltze

19.95

Dekoaufsteller 
„bigo“,
Eisen, Kunstharz, 
H 18 cm, versch.
Ausführungen,  
Boltze

je 4.44
Dekoaufsteller 
„leif“,
Mangoholz, 
Aluminium, 
H 20,5 cm, 
Boltze

8.88

Fußmatte „büsum“, 

Kokos, div. Farben, 

L 60 cm, B 40 cm, 

Boltze

je 1.50

Windlicht „marimo“,
Glas lackiert, H 8 cm, versch. Ausführungen,  
Boltze

25BKP07_pick+pay_S. 5

je 5.55

Bild „turtle“,
Druck auf Leinwand,
L 60 cm, B 60 cm, Boltze

29.95

Laterne „arana“, Eisen, div. Farben, Boltze
H 18,2 cm, 6.66
H 23.8 cm, 9.99

H 18,2 cm

6.66

Schale „merita“,
Aluminium vernickelt, Boltze
ø 33,5 cm 29.95
ø 42 cm    45.-

99.99

Gegen Mehrpreis



BoutiqueBoutique

39.95
Sitzgruppe „marisa“, Eisen 
pulverbeschichtet, Boltze
Stuhl H 94 cm	 39.95.- 
Tisch H 71,9 cm	 59.95

je 3.95
Tischset „jardo“,
MDF, L40cm, B30cm, Boltze

je 7.95
Glasuntersetzer 
„portofino“,
4tlg., Dolomit, L10cm, 
B10cm, Boltze

je 25.-
Topfpflanze „agave“,
Kunststoff, H50cm, Boltze

49.95
Beistelltisch „marisa“,
Eisen pulverbeschichtet, 
H 56,6 cm, Boltze

3.50
Windlicht „portofino“, Glas 
lackiert, ohne Kerze, Boltze
H 8 cm	 3.50
H 12,5 cm   4.95

12.95
Kissen „portofino“,
gefüllt, Baumwolle, Füllung: 
Polyester, L50cm, B30cm, 
H13cm, Boltze

9.95
Tisch „marisa“, Eisen 
pulverbeschichtet, Boltze
H 51,1 cm	 9.95
H 60,4 cm	 19.95   H 70,7 cm  26.95

5.95
Capiz-Girlande „fine“,
L 180cm, Boltze

je 2.50
Servietten „portofino“,
20tlg L16,5cm B 16,5cm, 
Boltze

6.95
Dekoaufsteller „calathea“,
Mangoholz, Boltze
H 24 cm 	 6.95
H 37 cm	 11.95

ZUHAUSE

Hol dir den 
Sommer 
für dein 

H 24 cm 

Stuhl H 94 cm

OUTDOOR

H 51,1 cm
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OUTDOOR OUTDOOR

Einbaukühlschrank Siemens KI42LVFE0 (EEK E )**
Einbauherd Siemens HE510ABS2 (EEK A)*

Glaskeramik-Kochfeld Siemens EA645GE17

Edelstahl-Einbauspüle Blanco Tipo 45S

Armatur Blanco Daras

Dunsthaube Elica Wise 60 BK (EEK B)*


